



**ОБУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Малишка, 10, м. Обухів, 08700, тел./факс: (0-4572) 5-03-39, 5-01-74  
E-mail: obuh\_rda\_zagvid@ukr.net; Код ЄДРПОУ 04054725

№ \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ Від \_\_\_\_\_

**lakomka\_2005@ukr.net**

Щодо незадовільного стану дороги

Ваше звернення, що надійшло на електронну адресу Обухівської районної державної адміністрації щодо незадовільного стану автомобільної дороги О-101601 «Обухів-Українка-Трипілля» уважно розглянуто та опрацьовано.

За результатами розгляду інформуємо.

Обухівська районна державна адміністрація є місцевим органом виконавчої влади, який в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території Обухівського району, діє лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією України та законами України.

Статтею 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» визначено коло повноважень місцевих державних адміністрацій.

За наявною інформацією в Обухівській районній державній адміністрації повідомляємо наступне.

Автомобільна дорога загального користування, про яку йде мова у Вашому зверненні, з 01.01.2018 передана на баланс Департаменту регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації. Станом на 22.01.2018 не визначено підрядної організації відповідальної за експлуатаційне утримання вказаної автомобільної дороги.

В той же час інформуємо, що Департаментом регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації на разі досягнуто попередніх домовленостей з ДП «Київське обласне дорожнє управління» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України» щодо експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення в Обухівському районі. Зокрема, для обслуговування вказаної автомобільної дороги залучається Філія «Обухівське районне дорожнє управління» ДП «Київське обласне дорожнє управління». На разі Філія «Обухівське районне дорожнє управління» ДП «Київське обласне дорожнє управління» знаходиться в складній ситуації в частині своєчасного забезпечення паливно-мастильними матеріалами та фізично зношеного машинно-тракторного парку, що в свою чергу не дозволяє вчасно та в повному

00196\*



обсязі здійснювати якісне утримання автомобільних доріг загального користування під час проходження осінньо-зимового періоду.

Зі свого боку Обухівською районною державною адміністрацією вживаються всі можливі заходи щодо вирішення питання неналежного утримання автомобільних доріг загального користування в межах своїх повноважень.

Додатково зазначаємо, що Службою автомобільних доріг в Київській області укладено договір з підрядною організацією ТОВ ДП «АЛЬКОР» на проведення поточного середнього ремонту автомобільної дороги О-101601 «Обухів-Українка-Трипілля». В листопаді 2017 року вже розпочаті підготовчі роботи щодо проведення ремонтних робіт. Про те, слід зауважити, що станом на 22.01.2018 проведення будь-яких ремонтних робіт по зазначеній автомобільній дорозі призупинене через несприятливі погодні умови (мінусові температури, снігопади). За інформацією отриманою від ТОВ ДП «АЛЬКОР» відновлення ремонтних робіт заплановане вже на весну 2018 року.

**З повагою**

**Заступник голови адміністрації**



**О.М.Мошковський**

Бойко Є.В.